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гр. София,  13.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 35 състав, 

в публично заседание на 13.10.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Миглена Недева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 1244 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14,47 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, не изпраща представител. 

Постъпила е молба от днес 13.10.2021 г., сочи, че не се явява в насроченото заседание, 

моли за отлагане на друга дата и моли за изслушване на СОЕ в друго съдебно 

заседание, тъй като счита, че експертизата не е представена в срок. 

ОТВЕТНИКЪТ Столична община – редовно уведомен, ЮРК. А., с пълномощно по 

делото.  

ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТРАНА  [фирма] – редовно уведомена, явява се ЮРК. В., 

представя пълномощно.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА не експертиза, а доклад от 08.10.2021 г. от вещото лице, което сочи 

Методика за изготвяне на оценката и накрая твърди, че по делото не са налице 

нужните доказателства за изготвяне на експертизата, а именно първо, в представения 

проект няма обяснителна записка с посочени параметри за широчина на сервитута и 

размери на стъпките на ЖР стълбове и не са представени копия от нотариалните 

актове, изискани от Агенцията по вписване за определения по закона период, 

необходими за изготвяне на оценката. Вещото лице моли да бъдат задължени 

страните за предоставянето им от страните, след което заявява, че ще има възможност 

да изготви експертизата. 



На въпрос на съда ЮРК. А. каза: Такива нотариални актове, доколкото знам към 

момента не са искани в административното производство.   

ЮРК. В.: По аналогични дела вещите лица сами си правеха справка от Агенцията по 

вписвания за стойностите на земите, през които преминава сервитута. Освен това 

ПУП е на разположение на общината и вещото лице може винаги да направи справка.  

СЪДЪТ предоставя копие от доклада на вещото лице на процесуалния представител 

на ответника и заинтересована страна.  

На въпрос на съда ЮРК. В. каза: Да, в Агенцията по вписвания и каквото е нужно в 

общината където има достъп до целия ПУП с трасета, с оценки, които са правени, със 

старата оценка, която се обжалва.  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

УКАЗВА на вещото лице, че следва да извърши справка освен по делото и по 

документите, налични при ответника, както и че може само да изиска от Агенцията по 

вписване нужните му аналози, а при необходимост и по негово искане, съдът може да 

му издаде СУ за това. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на вещото лице за следващо съдебно заседание да изготви 

експертизата, като 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните, след като се запознаят с доклада на вещото лице 

да представят сочените от него нотариални актове, по които да се изготви 

експертизата в 14-дневен срок от днес. 

За изслушване на експертизата, СЪДЪТ  

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 08.12.2021 г. от 14,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице.  

 

    Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,57 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


